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1.Praca sygnalizacji - cykliczna o zmiennej dtugosci cyklu e T T T T T T T e e
Grupy piesze otwierane po zgtoszeniu zapotrzebowania 0 1720 | 89 90
2. K2 i K3 ciggna sie wzajemnie K2 2,2a e deke®) e
3. P6 ciagnie K1. K1 o 1s diuzej od P6 0 | | | w9 | "85 88 90
4. P7 moze byc. otwarte c!\{vukrotnle, _ K3 3.3a H 1l do Ka Il do K2(B) 1014 |
Otwarcie moze nastaplcdozakonczenla 1 okresu sygna’ru I L L L R L R
Zielonego w K3 OH fe’ # 8 Sﬁ %0
P7 ciagnie K2,K3 Ka 4dadbdcddl 10
5. W9 otwierane razem z K2, zamykane 3s po K2 0 20 21 44 47 920
6. W11 otwierane razem z K1, zamykane 3s po K1 P5 5,53 H 7 [ H
7. W10 nie bierze udziatu w sterowaniu 0 | s o9 33 | %
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N T~ P Warunki koordynacji :
1. Sterownik nadrzedny - sterownik na skrzyz. A
0 2. Pkt zerowy koordynacji - otwarcie K1(A) i K1(C)
w11 P5 3. K1(A), K1(B), K4(B), K1(C) ciagna sie wzajemnie
\, 4. K4(A) i K2(C) ciggna sie wzajemnie
5. K4(A) ciagnie K5(B). Odliczanie 2 okresu sygnatu zielonego
w grupie K5(B) rozpoczyna sie po zamknieciu K4(A)
W9 K5(B) zawsze 0 min. 15s dtuzej od K4(A)
KA1 6. K5(B) ciagnie K3(C). Odliczanie 2 okresu sygnatu zielonego
w grupie K3(C) rozpoczyna sie po zamknieciu K5(B)
K3(C) zawsze o min. 15s dtuzej od K5(B)
7. K2(C) ciggnie K2(B). Odliczanie 2 okresu sygnatu zielonego
w grupie K2(B) rozpoczyna sie po zamknieciu K2(C)
K2(B) zawsze o min. 15s dtuzej od K2(C)
: LEGENDA 8. K2(B) ciggnie K2(A) i K3(A). Odliczanie 2 okresu sygnatu zielonego
dojazd |K1 K2 |K3 |K4 PS5 |P6 |P7 P8 W9 W10 W11 w grupie K2(A) i K3(A) rozpoczyna sie po zamknieciu K2(B)
ewakuacja [ ] - sygnatzielony K2(A) i K3(A) zawsze o min. 10s diuzej od K2(B)
KA1 4 17 |4 |5 7 4 9. K3(B) i K6(B) ciggna K2(A), K3(A) oraz K3(C) (odwrotnie nie)
] - sygnat czerwony 10. K4(A) ciggnie K2(C) i K10(C)
2 5 519 |5 8 5 K2(C) ciggnie w 1 i 2 okresie sygnatu zielonego K4(A)
K3 5 5 S ] - sygnat zotty 11. O zakonczeniu cyklu decyduje zamkniecie K2(A), K3(A) oraz K3(C)
K4 4 |5 8 |5 5 (grupy zawsze zamykane réwnoczesnie)
P5 6 | 4 — - sygnat zoto czerwony 12. Na skrzyzowaniu B (Powstancéw - Damrota) po zakornczeniu obstugi
PG 717 5 . . wszystkich zgtoszen (zamkniecie K3(B) i K6(B) nastgpito wczesniej
LI - sygnat zielony migowy od zamkniecia K2(A),K3(A) ) w celu wyréwnania dtugoséci cyklu nalezy
P7 5 5 ) ] ) otworzy¢ K4(B) bez odliczani czasu sygnatu zielonego.
P8 4 | 4 4 - okres w ktérym moze zosta¢ Odliczanie czasu syg. zielonego w K4(B) od pkt zerowego koordynacji
wyswietlony sygnat zielony
W9 4
XX - . .
W10 3 6 XX -brak sygnatu Rys. 3-A. Program sygnalizacji
W11 4 |4 5 Wi - sygnat zotty pulsujgcy skrzyz. A - Powstancoéw - Francuska







